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消
費
税
に
関
す
る「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
」が

2
0
2
3
年
10
月
1
日
か
ら
施
行
さ
れ
ま
す
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消
費
税
に
関
す
る「
イ
ン
ボ
イ
ス
制

度
」が
、2
0
2
3
年
10
月
1
日
か
ら
施

行
さ
れ
ま
す
。イ
ン
ボ
イ
ス
と
は
消
費
税

の
仕
入
税
額
控
除
の
適
用
を
受
け
る
た

め
に
、新
た
に
適
格
請
求
書
が
必
要
に

な
る
制
度
で
す
。企
業
は
仕
入
先
か
ら

適
格
請
求
書
を
受
け
取
る
こ
と
で
、仕

入
れ
時
に
支
払
っ
た
消
費
税
の
納
税
額

か
ら
控
除
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。

　
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者
は
消
費
税

の
課
税
事
業
者
の
み
が
登
録
で
き
ま
す
。

　

事
務
所
・
店
舗
等
の
家
賃
収
入
が
あ

り
、賃
借
人
が
課
税
事
業
者
の
場
合
で
、

現
在
、オ
ー
ナ
ー
様
が
、消
費
税
を
支

払
っ
て
い
な
い
免
税
事
業
者
で
す
と
、賃

借
人
か
ら
消
費
税
の
負
担
が
な
い
よ
う

に
、家
賃
の
減
額
請
求
を
受
け
る
可
能

性
が
あ
る
の
で
、イ
ン
ボ
イ
ス
対
策
の
検

討
が
必
要
で
す
。す
で
に
、課
税
事
業
者

の
場
合
は
、イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
の

登
録
が
必
要
で
す
。

　
免
税
事
業
者
は
、現
状
の
ま
ま
で
は
、

適
格
請
求
書
発
行
事
業
者
に
な
る
こ
と

が
で
き
な
い
た
め
、イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行

す
る
こ
と
が
で
き
ま
せ
ん
。イ
ン
ボ
イ
ス

を
発
行
す
る
た
め
に
は
、①
課
税
事
業

者
に
な
り
、②
適
格
請
求
書
発
行
事
業

者
に
な
る
こ
と
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

　
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者
に
な
る
と

言
う
事
は
、課
税
事
業
者
に
な
る
と
言

う
こ
と
な
の
で
、今
後
そ
の
課
税
期
間

の
基
準
期
間
に
お
け
る
課
税
売
上
高
が

1
、0
0
0
万
円
以
下
と
な
っ
た
場
合

で
も
、免
税
事
業
者
と
な
ら
ず
、課
税
事

業
者
の
ま
ま
で
す
。※
免
税
事
業
者
に

戻
り
た
い
場
合
は
、適
格
請
求
書
発
行

事
業
者
の
取
り
消
し
と
課
税
事
業
者
選

択
不
適
用
届
出
書
の
提
出
が
必
要
と
な

り
ま
す
。

　

免
税
事
業
者
が
登
録
申
請
を
し
て

課
税
事
業
者
に
な
る
場
合
の
期
限
が

「
2
0
2
3
年
9
月
30
日
ま
で
」に
変
更

さ
れ
ま
し
た
。も
と
も
と
イ
ン
ボ
イ
ス
制

度
開
始
の
10
月
1
日
を
登
録
開
始
日
と

す
る
場
合
の
申
請
期
限
は「
2
0
2
3
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◆
現
在
、免
税
事
業
者
の
場
合
は
ど
う

　
す
る
べ
き
か
？

◆
イ
ン
ボ
イ
ス
登
録
申
請
の
期
限
が
、

　
半
年
間
延
長
に

物 件 種 類 対 策オーナー様の状況
●住宅の家賃収入のみ ※非課税の収入のみ
●住宅の家賃、駐車場、 賃料 (家賃に含まれている場合)、
　土地の賃料、土地の売却、 収入 
※相手も非課税取引となるため、 どちらにしても
　仕入れ税額控除できない

消費税は
もともと非課税

インボイス対策の必要なし

インボイス対策の必要なし事務所・店舗等の家賃収入があり、また、賃借人が
免税事業者・消費者 ※賃借人はインボイスを必要としない

事務所・店舗等の家賃収入があり、また、賃借人が
課税事業者 ※賃借人はインボイスが必要

免税事業者

免税事業者

課税事業者 インボイス発行事業者の
登録をする

インボイス対策を検討

事務所・店舗の家賃収入あり

年
3
月
31
日
」と
さ
れ
て
い
た
た
め
、実

質
的
に
半
年
間
延
び
た
形
で
す
。個
人

事
業
主
に
と
っ
て
は
、課
税
事
業
者
に
な

る
か
ど
う
か
検
討
し
準
備
す
る
た
め
の

時
間
的
猶
予
が
で
き
た
と
言
え
ま
す
。

　

ま
た
、イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
開
始
か
ら

2
0
2
6
年
9
月
30
日
ま
で
の
3
年
間

は
、売
り
手
が
納
付
す
る
消
費
税
額
は

「
受
け
取
っ
た
消
費
税
の
20
％
で
よ
い
」

（
8
割
の
仕
入
税
額
控
除
を
受
け
ら
れ

る
）こ
と
に
な
り
ま
し
た
。詳
し
く
は
国

税
庁
の
イ
ン
ボ
イ
ス
特
集
サ
イ
ト
を
ご

確
認
く
だ
さ
い
。

㈱賃貸管理アパマンショップ
帯広西店

アパマンショップ
帯広南店

ハウスドゥ 帯広 アパマンショップ
音更店

ハウスドゥ 白樺通ハウスドゥ二の宮

 



エ
ア
コ
ン
購
入・取
り
付
け
は
お
早
め
に

G
W
頃
に
購
入
し
て
も
取
付
工
事
は
1
か
月
後
に
な
る
こ
と
も

今
後
も
需
要
が
増
す
高
齢
者
を
受
け
入
れ
る
様
々
な

リ
ス
ク
に
は
家
賃
保
証
な
ど
で
対
応

2

大
家
さ
ん
の
た
め
の 

情
報
ア
ラ
カ
ル
ト

　
日
本
の
総
人
口
は
1
億
2
4
7
0

万
人
で
、65
歳
以
上
が
占
め
る
高
齢

化
率
は
29
・
1
%
で
す
。(2
0
2
2

年
9
月
15
日
現
在
総
務
省
調
べ
）。

2
0
3
6
年
に
は
33
・
3
%
と
な
り

「
高
齢
者
の
割
合
が
3
人
に
1
人

に
な
る
」と
予
測
さ
れ
て
い
ま
す
。

(2
0
1
7
年
、国
立
社
会
保
障
・
人

口
問
題
研
究
所
の
公
表
推
計
）。

　
こ
れ
は
予
測
値
で
す
が
、い
ず
れ
に

し
て
も
、高
齢
者
が
増
え
続
け
る
の

は
間
違
い
あ
り
ま
せ
ん
。そ
の
た
め
、

空
室
対
策
と
言
う
視
点
で
高
齢
者

を
積
極
的
に
入
居
タ
ー
ゲ
ッ
ト
に
す

る
の
が
有
効
で
す
。し
か
し
、オ
ー
ナ

ー
様
の
中
に
は「
年
金
生
活
だ
か
ら

家
賃
滞
納
が
発
生
し
や
す
い
…
」「
孤

独
死
な
ど
の
リ
ス
ク
が
あ
る
」と
い
っ

た
理
由
に
よ
り
、高
齢
者
の
入
居
を

N
G
に
し
て
い
る
ケ
ー
ス
も
少
な
く

あ
り
ま
せ
ん
。

　

確
か
に
、高
齢
者
に
は
、あ
る
程
度

リ
ス
ク
も
あ
り
ま
す
が
、今
は
様
々
な

方
法
で
リ
ス
ク
ヘ
ッ
ジ
が
可
能
で
す
。

例
え
ば
、滞
納
に
関
し
て
言
え
ば
、高

齢
者
が
契
約
可
能
な
家
賃
債
務
保

　

5
月
に
最
高
気
温
が
30
度
を
超

え
る
真
夏
日
を
4
日
連
続
で
観
測

（
2
0
1
6
年
）し
た
こ
と
も
あ
る

帯
広
。所
有
物
件
に「
エ
ア
コ
ン
設

置
」を
考
え
て
い
る
オ
ー
ナ
ー
様
も

い
ら
っ
し
ゃ
る
こ
と
と
思
い
ま
す
。昨

年
は
、コ
ロ
ナ
禍
や
ウ
ク
ラ
イ
ナ
情

勢
の
影
響
も
あ
り
、エ
ア
コ
ン
な
ど

の
設
備
機
器
が
在
庫
不
足
に
な
り

ま
し
た
。今
年
の
動
向
は
ど
う
な
の

で
し
ょ
う
？
帯
広
市
内
の
大
手
電
機

店
に
よ
る
と
、エ
ア
コ
ン
は
、「
型
落

ち
」の
2
0
2
2
年
モ
デ
ル
は
、や
は

り
在
庫
が
少
な
く
選
べ
る
機
種
が
限

ら
れ
て
い
ま
す
が
、2
0
2
3
年
の

新
モ
デ
ル
は
こ
の
時
期
で
あ
れ
ば
ま

だ
数
に
余
裕
が
あ
る
そ
う
で
す
。帯

広
・
十
勝
地
域
で
は
、3
月
末
に
は

す
で
に
エ
ア
コ
ン
購
入
・
取
り
付
け

の
注
文
が
入
っ
て
お
り
、特
に
土
日

に
工
事
が
集
中
。5
月
の
G
W
頃
に

申
し
込
む
と
そ
の
時
点
で
取
付
工
事

は「
1
か
月
待
ち
」に
な
り
、そ
の
後

は
さ
ら
に
工
事
日
が
先
送
り
に
な
る

そ
う
で
す
。　

　
ま
た
、エ
ア
コ
ン
修
理
を
行
う
業

者
さ
ん
の
人
手
不
足
な
ど
も
あ
り
、

所
有
物
件
で
エ
ア
コ
ン
等
が
故
障
し

て
も
、す
ぐ
に
修
理
や
交
換
が
で
き

な
い
可
能
性
が
あ
り
ま
す
。さ
ら
に

原
材
料
価
格
の
高
騰
に
よ
り
、設
備

機
器
は
値
上
が
り
傾
向
で
す
。連
日

の
気
温
30
度
越
え
も
珍
し
く
な
く
な

株
式
会
社
賃
貸
管
理

帯
広
市
西
5
条
南
15
丁
目
3
番
地 

ド
ッ
ト
コ
ム
ビ
ル
1
階 

☎
0
1
5
5
‐
6
7
‐
6
5
7
9 

通信

17:00～4:00 or 5:00

帯広市西2条南10丁目1-5
☎0155-23-6636

11:00～21:00（LO 20:30）

音更町十勝川温泉北15丁目
☎0155-46-2337

11:00～21:00（LO 20:30）

帯広市西24条南3丁目56-5
☎0155-67-6926

っ
た
十
勝
の
夏
。エ
ア
コ
ン
設
置
・
交

換
は
早
め
に
在
庫
を
確
保
し
、オ
ー

ダ
ー
を
し
た
方
が
安
心
・
割
安
の
よ

う
で
す
ね
。

証
が
存
在
し
ま
す
。さ
ら
に
、孤
独
死

に
対
応
し
て
い
る
保
険
も
、大
家
さ

ん
や
入
居
者
加
入
タ
イ
プ
な
ど
い
ろ

い
ろ
あ
り
ま
す
。空
室
に
お
困
り
の
オ

ー
ナ
ー
様
は
、こ
れ
ら
を
う
ま
く
活

用
し
な
が
ら
、高
齢
者
を
積
極
的
に

受
け
入
れ
い
て
、収
益
性
の
改
善
に

繋
げ
た
い
で
す
ね
。

【
出
典
】賃
貸
L
i
f
e 

v
o
l
70

らーめん
三 楽

らーめん酒屋
三 楽

麺 処
田 楽

お食事の方、合計金額より

1グループ1枚限り

3店合同クーポン

キ 

リ 

ト 

リ 

線

入
居
率
ア
ッ
プ
に
つ
な
が
る
リ
フ
ォ
ー
ム
や
情
報
に
関
し
て
は
、

ど
う
ぞ
お
気
軽
に
お
問
合
せ
下
さ
い
。

帯広市東3条南8丁目
☎0155-24-2522 営10：00～19：00

お一人様、1回1枚のご利用。
有効期限23年4月30日まで。

キ 

リ 

ト 

リ 

線



相
続
人
に
か
け
て
く
れ
て
い
た
保
険
の
申
告
は
不
要
？

3

夫
婦
間
で
の
現
金
の
贈
与

「相続・税制」
一問一答Q&A

通信

帯広市西10条北7丁目帯広市西10条北7丁目
土地面積：346.60㎡
延床面積：87.48㎡
宅地：1981年(昭和56年)11月
拓殖バス【西12条北7丁目】停 徒歩 4分
啓北小学校／帯広第一中学校

土地面積：346.60㎡
延床面積：87.48㎡
宅地：1981年(昭和56年)11月
拓殖バス【西12条北7丁目】停 徒歩 4分
啓北小学校／帯広第一中学校

価格 2,680万円

中古住宅
POINT①
▶3LDK平家住戸住宅
POINT②
▶2016年4月
　フルリノベーション済

不動産情報

マンション販売実例

幕別町札内北栄町幕別町札内北栄町
土地面積：301.18㎡
延床面積：84.46㎡
宅地：2007年(平成19年)9月築
コミバス【札内さかえ保育所前】 停 徒歩3分
札内南小学校／札内中学校

土地面積：301.18㎡
延床面積：84.46㎡
宅地：2007年(平成19年)9月築
コミバス【札内さかえ保育所前】 停 徒歩3分
札内南小学校／札内中学校

価格 2,380万円

中古住宅
POINT①
▶3LDK平家住宅
POINT②
▶全室6帖以上

戸数：8戸  築年数：8年
構造：木造
土地面積：235.85坪

戸数：8戸  築年数：8年
構造：木造
土地面積：235.85坪

利回り
8.3%

▲詳しくはハウスドゥ帯広（☎0155-67-6005）までどうぞ!

▲詳しくはアパマンショップ帯広南店（☎0155-66-6123）までどうぞ!

帯広市帯広市 売約済

　
被
保
険
者
が
お
父
様
で
な
い
場

合
、お
父
様
が
亡
く
な
っ
た
際
に
は

保
険
金
の
支
払
は
あ
り
ま
せ
ん
。

　
し
か
し
、相
続
人
は『
保
険
契

約
』を
相
続
す
る
こ
と
に
な
る
た

め
、お
父
様
が
亡
く
な
っ
た
時
点

の
解
約
返
戻
金
の
額
で
申
告
す
る

必
要
が
あ
り
ま
す
。

回答
A　

相
続
の
発
生
に
よ
り
支
払
わ

れ
る
保
険
金
が
な
い
た
め
、『
相
続

財
産
で
は
な
い
』と
思
っ
て
い
る

解
説

質問
Q　

亡
く
な
っ
た
父
が
私
に
か
け
て

く
れ
て
い
た
保
険
契
約
が
あ
り
ま

す
。相
続
税
の
申
告
に
含
め
な
く

て
も
良
い
で
す
か
？

　
贈
与
税
の
配
偶
者
控
除
額
は

2
、0
0
0
万
円
で
す
が
、婚
姻
期

間
が
20
年
以
上
で
あ
る
こ
と
、居

住
用
不
動
産
の
取
得
と
そ
の
家
屋

に
居
住
す
る
こ
と
、申
告
書
を
提

出
す
る
こ
と
が
要
件
で
す
。 

　

　
ま
た
、相
続
時
精
算
課
税
制
度

で
は
配
偶
者
は
受
贈
者
の
範
囲
か

ら
除
外
さ
れ
て
い
ま
す
。贈
与
税
の

基
礎
控
除
額
は
1
1
0
万
円
で
す

か
ら
、現
金
の
贈
与
を
受
け
手
続

も
し
な
い
で
無
税
に
な
る
こ
と
は

あ
り
ま
せ
ん
。

※
平
成
27
年
4
月
1
日
現
在
法
令
等

質問
Q　

妻
が
夫
か
ら
2
、0
0
0
万
円

の
現
金
贈
与
を
受
け
、そ
の
ま
ま

何
も
し
な
い
で
、無
税
に
な
る
こ

と
が
あ
る
の
で
し
ょ
う
か
。

【
参
考
条
文
等
】

相
続
税
法
　
第
21
条
の
6
、第
21
条
の
9 

租
税
特
別

措
置
法
　
第
70
条
の
2

方
が
多
く
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
。確

か
に
今
回
の
相
続
で
は
何
も
も
ら

え
な
い
で
す
が
、将
来
保
険
金
を

も
ら
う
た
め
に
、保
険
契
約
の
名

義
変
更
手
続
を
し
ま
す
よ
ね
？
つ

ま
り
は『
保
険
契
約
』を
相
続
す

る
こ
と
に
な
り
、こ
の
保
険
契
約

も
財
産
価
値
の
あ
る
相
続
財
産

に
な
り
ま
す
。

　
で
は
、こ
の
生
命
保
険
契
約
、一

体
い
く
ら
で
申
告
す
る
の
か
？
と

い
う
事
で
す
が
、『
解
約
返
戻
金
の

額
』で
す
。要
は
、亡
く
な
っ
た
時
点

で
解
約
し
た
場
合
に
戻
っ
て
く
る

金
額
で
す
。解
約
返
戻
金
の
額
は

保
険
会
社
に
問
い
合
わ
せ
れ
ば
証

明
書
等
の
発
行
を
し
て
く
れ
ま
す
。

【
参
考
】国
税
庁
H
P

　
　
　
生
命
保
険
契
約
に
関
す
る
権
利
の
評
価

【
出
典
】オ
ネ
ス
タ
税
務
会
計
事
務
所
税
務
Q
&
A

(一
部
抜
粋
）公
益
財
団
法
人
日
本
税
務
研
究
セ
ン
タ
ー

税
務
相
談
室
　
h
t
t
p
s：//w
w
w
．j
t
r
i
．

o
r
．j
p
/(一
部
抜
粋
）

回答
A
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株
式
会
社
　
賃
貸
管
理

遠
藤
　
直
宏

（
え
ん
ど
う
　
な
お
ひ
ろ
）

　
昨
年
の
12
月
か
ら
勤
務

し
て
い
ま
す
。物
件
管
理
業

務
、電
話
対
応
な
ど
苦
戦

し
な
が
ら
も
回
り
の
方
々

の
協
力
を
頂
き
な
が
ら
毎

日
を
過
ご
し
て
い
ま
す
。

　
出
身
は
え
り
も
町
で
す
。

札
幌
の
コ
ン
ピ
ュ
ー
タ
関

係
の
専
門
学
校
を
卒
業

後
、東
京
で
民
間
会
社
に
5

年
程
の
勤
務
の
後
、陸
上
自

衛
隊
に
入
隊
し
ま
し
た
。自

衛
隊
で
は
事
務
系
隊
員
と

し
て
、隊
内
の
必
要
物
資
、

糧
食
品
の
調
達
や
業
者
と

の
契
約
業
務
、さ
ら
に
給
与

業
務
な
ど
も
し
ま
し
た
。恵

庭
、函
館
、登
別
、名
寄
、別

海
、日
高
の
駐
屯
地
な
ど
で

任
務
に
あ
た
り
、昨
年
12
月

に
55
歳
で
定
年
退
官
し
ま

し
た
。

　
「
不
動
産
管
理
」の
仕
事

は
も
ち
ろ
ん
初
め
て
で
す

が
、自
分
の
今
ま
で
培
っ
た

経
験
な
ど
も
少
し
は
活
か

せ
る
事
務
職
と
思
い
入
社

さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
。帯
広

で
の
生
活
は
初
め
て
で
す

が
、自
衛
隊
員
の
時
は
何
度

か
訪
れ
て
お
り
、都
市
基
盤

が
し
っ
か
り
し
て
い
て
、と

て
も
好
感
を
も
っ
て
い
た
街

で
し
た
の
で
、い
い
ご
縁
を

頂
い
た
と
感
じ
て
お
り
ま

す
。
　
こ
れ
か
ら
も
益
々
精
進

し
、「
日
々
前
進
」を
心
掛

け
、仕
事
を
通
し
て
地
域
の

皆
様
の
お
役
に
た
て
る
よ

う
頑
張
り
ま
す
の
で
、ど
う

ぞ
よ
ろ
し
く
お
願
い
致
し

ま
す
。

「
日
々
前
進
」で
頑
張
り
ま
す
！

たれの味が最高です！

とかち豚丼いっぴん
帯広本店

帯広市西21条南3丁目5

ス
タ
ッ
フ
紹
介
こ
の
コ
ー
ナ
ー
で
は
、当
社
で
働
く

ス
タ
ッ
フ
を
紹
介
し
て
い
ま
す
。

2023年3月23日池原〈帯広ドットコム代表〉が綴るブログから抜粋 ベ ン チ プ レ ス

営業時間／11：00～21：00
　　　　　（LO 20：30）
定 休 日／木曜日

通信

　3月。ほぼ毎日な感じで、送別会や帯広に来るお客さんとの
付き合いなどで、飲み会の席が続いております。夜のお付き合
いは大切ですが、体重が増えます。
　そこで運動。大切ですね。
　昨年から続けている筋トレ。この筋トレですが、コーチが、
本業の仕事で海外遠征に行かれていたため、休止中でした。
コーチが帯広に凱旋し、今朝、久しぶりに招集が掛かりまし
た。コーチ含め4名、朝からベンチプレスあげておりました。さ
ぼっていたので、かなり刺激的な朝となりました。
　さぁ、たるみ切ったお腹周りを剝ぎ取りましょう! ねぇ、宮
浦店長(アパマンショップ音更店)。 手前は何故か笑みを浮かべて私のトレーニングをみる星久保社長(ドットコ

ム不動産)。ベンチレスの重さはトータル60㎏。久しぶりなのできつかった…。
右奥は小原コーチ(JOCスピードスケートナショナルコーチ)。

株式会社ドットコムホールディングス 帯広市西8条南14丁目2-1     ☎0155-67-6367
有限会社帯広ドットコム
　　アパマンショップ帯広南店 帯広市西5条南28丁目3-1     ☎0155-66-6123
　　アパマンショップ帯広西店 帯広市西18条南3丁目26-1　 ☎0155-66-4466
　　アパマンショップ音更店 音更町木野大通東4丁目1-14　 ☎0155-67-8100
ドットコム不動産株式会社
　　ハウスドゥ帯広 帯広市西8条南14丁目2-1　  ☎0155-67-6005

　　ハウスドゥ白樺通 帯広市西18条南3丁目26-16　☎0155-67-8833
株式会社福井不動産ドットコム
　　ハウスドゥ二の宮 福井市幾代2丁目1413　　　☎0776-43-6505
株式会社賃貸管理 帯広市西5条南15丁目3　　  ☎0155-67-6579
株式会社シェアリングINN 帯広市西8条南14丁目2-1　  ☎0155-67-1020
株式会社ダッシュ 帯広市西8条南14丁目2-1　  ☎0155-67-1020

ド
ッ
ト
コ
ム
グ
ル
ー
プ


